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سپاه قدس، کابوس اسرائیل
ترور سردار حجت‌الله امیدوار و  4  همراهش برای  فرار از شکست  در غزه

علیرضا احمدیگزارش
روزنامه‌نگار

خبرسازان

یادداشت

امیدآفرینی انقلاب اسلامی، دلیل کینه دشمنان
سید ابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور با 
بیان اینکه هر سلیقه و نگاهی باید خود را 
صاحب ایام فجر بداند، گفت: اثرگذاری و 
امیدآفرینی الگوی انقلاب اسلامی ازجمله 
دلایل حقد و کینه دشمنان نسبت به این 

انقلاب و نظام برآمده از آن است./ ایرنا

ادامه نبرد تا نابودی رژیم صهیونیستی
سردار محمدرضا فلاح‌زاده، جانشین 
فرمانده نیروی قدس سپاه پاسداران 
با بیان اینکه پیروزی مقاومت غزه 
افکارعمومی دنیا را بیدار و متوجه این 
منطقه کرد، گفت: این نبرد تا نابودی 

رژیم‌صهیونیستی ادامه خواهد داشت و دشمنان ذلیل و خوار 
و منفور خواهند شد./ فارس

نیروی‌هوایی ارتش، آماده‌تر از همیشه
امیر حمید واحدی، فرمانده نیروی‌هوایی 
ارتش با بیان اینکه همه قطعات و 
کمبودها را با همکاری صنعت کشور 
تامین کرده‌ایم و هیچ وابستگی به خارج 
از کشور نداریم، گفت: امروز نیروی هوایی 

ارتش آماده‌تر و سرحال‌تر از گذشته است./ایسنا

تا انتخابات

فهرست 30نفره شورای ‌وحدت برای تهران 
سخنگوی شورای ‌وحدت با بیان اینکه با شورای 
ائتلاف و جبهه پایداری طی یک‌ماه گذشته 
گفت‌وگوهای اولیه را آغاز کرده‌ایم، گفت: ما از 
جلسه‌ها و گفت‌وگوها استقبال می‌کنیم، اما معتقدیم 
ذیل این تعامل‌ها، منطق باید حاکم باشد. منوچهر 
متکی با بیان اینکه تهیه فهرست شورای ‌وحدت 
در دستور کار است، عنوان‌کرد: درنهایت فهرست 
30نفره خود را تکمیل خواهیم کرد، اما اگر شرایط 

جدیدی پیش آمد  انعطاف لازم را داریم. / تسنیم

شورای‌ائتلاف، محور وحدت نیروهای انقلابی
عضو شورای ‌مرکزی ائتلاف نیروهای ‌انقلاب گفت: 
شورای ‌ائتلاف به‌عنوان محور وحدت نیروهای 
انقلابی در کشور عمل خواهد کرد و همه تلاش 
خود را برای گرم‌تر کردن فضای انتخابات و تشکیل 
یک مجلس انقلابی به‌کار خواهد بست. اسماعیل 
کوثری افزود: هماهنگی نیروهای انقلابی با یکدیگر 
در تهران و شهرستان‌ها سبب افزایش مشارکت 

می‌شود./فارس

فعالیت‌های انتخاباتی جبهه ایستادگی
حسین کنعانی‌مقدم، دبیر سیاسی جبهه ایستادگی 
درباره اینکه چه تعداد از جبهه متبوعش کاندیدای 
انتخابات مجلس شده‌اند، اعلام کرد: براساس آماری 
که داشتیم، نزدیک ۲۰۰نفر از اعضای جبهه در 
سراسر کشور ثبت‌نام کرده‌اند، اما درخصوص اینکه از 
این میزان چه تعداد تأیید صلاحیت شده‌اند، منتظر 

آمار نهایی از سوی شورای ‌نگهبان هستیم./ ایرنا

دستاورد ویژه رزمایش مدافعان آسمان ولایت۱۴۰۲
رزمایش مدافعان آسمان ولایت۱۴۰۲ با دستاوردهای مهمی برای حوزه پدافندهوایی همراه بود. امیرعباس 
فرج‌پور، سخنگوی رزمایش اعلام کرد: تمرین موفقیت‌آمیز مقابله با تهدیدهای متنوع در حوزه پهپادهای پرسه‌زن 

و مهمات هوشمند از دستاوردهای رزمایش بود./ پایگاه اطلاع‌رسانی ارتش

همکاری‌های ضدتروریستی ایران و افغانستان
ایران و افغانستان رایزنی‌های مختلفی را به‌منظور توسعه همکاری‌های ضدتروریستی آغاز کرده‌اند. براین‌اساس 
یکی از مهم‌ترین محورهای رایزنی کاظم غریب‌آبادی، دبیر ستاد حقوق‌بشر در سفر به افغانستان، مقابله جدی با 

تروریسم و گروه‌های تکفیری و تشکیل کمیته مشترک قضایی دراین رابطه بوده‌است./میزان

غزه؛ نماد مقاومت
دوازدهمین همایش بین‌المللی »غزه؛ نماد مقاومت« به همت 
جمعیت دفاع از ملت فلسطین با پیام اختصاصی »سیدحسن 

نصرالله« دبیرکل حزب‌الله لبنان آغاز به‌کار کرد./ عکس:ایرنا

عکس خبر

نگاه

 چرا اسرائیل دیوانه‌‌وار 
دست به ترور می‌زند؟

در اینجا شاید شبهه‌ای ایجاد شود و آن 
عبارت باشد از اینکه ترورهای اخیر و شهادت 
فرماندهان مهم جبهه مقاومت حکایت از ضعف نکات و امور امنیتی 
و اطلاعاتی ما دارد. در پاسخ به چنین القائاتی که از سوی رسانه‌های 
بیگانه دائماً مطرح می‌شود باید بگویم کافی است به وضعیت نگاه 
کرد تا دید دست بالای منطقه در ضربه‌زدن با چه گروه و جناحی 
است. اگر کمک‌های آمریکا، انگلستان، فرانسه و آلمان نبود اسرائیل 
قطعاً نمی‌توانست خود را سرپا نگه دارد و در حال حاضر ادامه 
حیاتش را مدیون کمک این دولت‌هاست. همین مسئله به خوبی 
نمایانگر این است که جبهه مقاومت ضربات خود را وارد ساخته و 

کارش را به خوبی انجام می‌دهد.
کسی که درحال غرق‌شدن است، به هرچیز و هرکسی 
دست‌می‌اندازد و متوسل می‌شود تا خود را از این منجلاب و سختی 
نجات دهد یا بقیه را هم مثل خود مغروق سازد. امروزه رژیم اشغالگر 
صهیونیستی در چنین وضعیتی قرار دارد. اسرائیل درحال حاضر 
سعی دارد با گسترش جنگ بقیه کشورهای متحد و همسو با خودش 
را به منطقه بکشاند که یا او را نجات دهند یا آنان هم در این میدان 
خساراتی را متحمل شوند. اینکه با توجه به اتفاقات اخیر یمن و نوع 
اقدام مقاومت در دریای سرخ در قبال آمریکا و انگلستان و همچنین 
ناکامی اسرائیل در قبال محاصره غزه، آیا کار به جایی می‌رسد که 
کشورهای دیگر به‌خاطر اسرائیل در جنگ با مقاومت وارد خاورمیانه 
شوند یا خیر به درک و فهم آنان بستگی دارد و الا مقاومت توانایی 

پاسخگویی و مقابله با آنها را خواهد داشت.

دیپلماسی

سفر معاون رئیس‌جمهور به اوگاندا
 محمد مخبر، معاون اول رئیس‌جمهور دیروز )شنبه( به‌منظور 
شرکت در نوزدهمین اجلاس سران کشورهای عضو جنبش 
عدم‌تعهد به اوگاندا سفر کرد. وی در نوزدهمین اجلاس سران 
کشورهای عضو جنبش عدم‌تعهد که با حضور سران و مقامات عالی 
کشورهای عضو این جنبش برگزار شد، هرگونه اقدام فلسطینیان 
تحت اشغال را حق ذاتی آنها برای مقاومت به هر وسیله ممکن 
دانست و تلاش رژیم صهیونیستی و حامیان غربی‌اش را برای 
معرفی این مبارزه مشروع به‌عنوان اقدامی تروریستی، فاقد 

وجاهت قانونی و یک خدعه و فریب دانست.
وی همچنین تحریم‌های یک‌جانبه آمریکا و برخی کشورهای 
دیگر‌ را نمونه‌ای آشکار از تروریسم اقتصادی معرفی کرد و 
گفت: ملت‌های مستقل و آزاده جهان زور، تحمیل و تحقیر را 
نمی‌پذیرند.محمد مخبر از سوی دیگر جنبش عدم‌تعهد را صدای 
ملت‌های مستقل جهان دانست و گفت: اکنون بخش مهمی از 
توجه قدرت‌ها به سمت تصمیمات و روندهای شکل گرفته در میان 

ائتلاف‌های موجود در جهان در حال توسعه است.
مخبر همچنین بر تعیین سازوکارهای امنیتی مشترک، توسعه 
ساختارهای حمل‌ونقل، حفظ محیط‌زیست و ایجاد شبکه‌های 
نوینی از همکاری‌های فراگیر اقتصادی، سیاسی و فرهنگی و 
همچنین آمادگی کامل جمهوری اسلامی ایران برای همکاری 

جهت تحقق منافع پایدار همه کشورهای منطقه، تأکید کرد.
معاون اول رئیس‌جمهور در حاشیه 
اجلاس سران جنبش عدم‌تعهد با 
سرپرست وزارت خارجه سودان، معاون 

رئیس‌جمهور ویتنام و وزیر 
خارجه فیلیپین دیدار و 

گفت‌وگو کرد.

شهادت 5نفر از مستشاران نظامی سپاه‌ 
پاسداران در سوریه در جریان حمله جنگنده‌های 
رژیم‌صهیونیستی بار دیگر نشان داد تل‌آویو 
به‌دنبال شکست محسوس در دستیابی به 
اهداف راهبردی خود در غزه، در ادامه رویکرد 

»دستاوردسازی« طی ماه‌های گذشته، بار 
دیگر دست به دامان ماشین ترور خود شده 
‌است. صبح شنبه بود که منابع محلی سوریه 
با انتشار تصاویری، از حمله جنگنده‌های 
رژیم‌صهیونیستی به منطقه مسکونی »المزه« در 
غرب دمشق خبر دادند؛ حمله‌ای که به‌شهادت 
جمعی از نیروهای جبهه مقاومت در سوریه 
انجامید و نشان داد تل‌آویو ناتوان‌تر از گذشته، 
می‌کوشد با تداوم ترورهایی از این دست، 

بر شکست‌های بیش از 3ماهه اخیر خود در 
سرزمین‌های اشغالی و به‌ویژه در غزه سرپوش 
بگذارد. به‌دنبال این حمله، روابط‌عمومی کل 
سپاه‌پاسداران با صدور اطلاعیه‌ای، از حمله 
هوایی جنگنده‌های رژیم‌صهیونیستی به 
دمشق و شهادت 5نفر از مستشاران نظامی 
سپاه پاسداران خبر داد. در بخشی از این اطلاعیه 
آمده‌است: »در پی اقدام متجاوزانه رژیم ددمنش 
و جنایتکار صهیونیستی در حمله هوایی به 

دمشق، 5نفر از مستشاران نظامی سپاه و مدافعان 
حرم و تعدادی از نیروهای سوریه به درجه رفیع 
شهادت نایل آمدند.« در این اطلاعیه همچنین از 
حجت‌الله امیدوار، علی آقازاده، حسین محمدی و 
سعید کریمی به‌عنوان 4مستشار ایرانی شهید در 
سوریه نام برده شده ‌است. محمد امین صمدی نیز 
به علت شدت جراحات ساعتی پس از این حمله 
به فیض شهادت نائل شد و تعداد شهدا به 5 نفر 

افزایش یافت.

راهبرد تروریستی رژیم‌صهیونیستی
اقدام تروریستی رژیم‌صهیونیستی در به‌شهادت رساندن مستشاران 
ایرانی حاضر در سوریه، نشان‌دهنده رویکردی است که تل‌آویو در 
مواجهه با تحولات اخیر در غزه درپیش گرفته‌است. براین اساس 
کارشناسان معتقدند صهیونیست‌ها می‌کوشند با ضربه‌زدن 
به فرماندهان مقاومت فلسطین و فرماندهان محور مقاومت، 
آن‌هم به‌صورت همزمان، نبرد را به سراسر منطقه گسترش داده و 
دولت‌های خارجی و به‌ویژه آمریکا را برای نقش‌آفرینی فعالانه‌تر 
در جنگ غزه ترغیب کنند. رژیم‌صهیونیستی طی هفته‌های اخیر با 
ترور چهره‌هایی ازجمله صالح العاروری، سید رضی موسوی، وسام 
الطویل و... تلاش کرده با هدف قرار دادن مغزهای متفکر مقاومت، 
از سایه سنگین شکست‌ها در منطقه رهایی یابد؛ راهبردی که البته 
تاکنون نتیجه روشنی برای تل‌آویو به‌همراه نداشته و گسترده‌ شدن 
روزافزون دامنه تنش‌ها در منطقه، نشان می‌دهد اهداف جوخه‌های 

ترور این رژیم‌ محقق نشده ‌است.

تلاش برای بازیابی حیثیت از دست‌رفته
ناظران تحولات منطقه معتقدند ترورهای رژیم‌صهیونیستی 
بیش‌از هر چیز، درپی بازیابی حیثیت از دست‌رفته تل‌آویو 
به‌دنبال شکست‌های پی‌درپی از محورمقاومت پس‌از 
عملیات طوفان‌الاقصی است. برهمین اساس هم بود که طی 
هفته‌های اخیر شاهد بودیم برخی مقام‌های امنیتی این رژیم 
به‌صراحت از انجام اقدام‌های تروریستی علیه فرماندهان 
مقاومت سخن به‌میان آوردند. پیش از این رونن بار، رئیس 
شین‌بت و دیوید بارنیا، رئیس موساد تأکید کرده بودند که 
جوخه‌های ترور تل‌آویو فرماندهان مقاومت و همچنین سران 
حماس را در نقاط مختلف هدف خواهند گرفت. علاوه‌بر این، 
طی هفته‌های اخیر برخی منابع عبری سندی منتشر کردند که 
نشان می‌داد بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم‌صهیونیستی 
از دستگاه‌های امنیتی این رژیم خواسته طرحی جامع برای 

حذف رهبران مقاومت آماده کنند.

تقسیم کار تروریستی واشنگتن - تل‌آویو
حجت‌الله امیدوار با نام عملیاتی »حاج‌ صادق« ازجمله 
مستشاران شناخته شده سپاه‌پاسداران در سوریه به‌شمار 
می‌رود که به‌دلیل نقش و تأثیرگذاری ویژه بر تحولات 
منطقه، مدت‌ها بود که در فهرست ترور محور آمریکایی - 
صهیونیستی قرار داشت. سلسله‌ترورهای اخیر در منطقه 
از سوریه گرفته تا لبنان و عراق، نشان‌دهنده تقسیم‌کار 
واشنگتن و تل‌آویو به‌منظور ترور فرماندهان محور مقاومت 
در مناطق مختلف است. تحولات هفته‌های اخیر نشان 
می‌دهد ترورهای هدفمند رژیم‌صهیونیستی با مشارکت 
نیروهای آمریکایی انجام می‌شود و دوطرف اهداف 
چندگانه‌ای را در این حوزه پیگیری می‌کنند. گرفتاری 
واشنگتن در دریای‌سرخ و حملات محورمقاومت در 
عراق به اهداف آمریکایی از مهم‌ترین موضوع‌هایی است 
که نشان می‌دهد واشنگتن نیز مانند تل‌آویو، راهبرد 

ترور را التیامی برای زخم‌های اخیر در منطقه می‌داند.

مغز متفکر طراحی علیه نیروهای آمریکایی
ترور مستشاران ایرانی در سوریه در شرایطی است که آمریکایی‌ها 
»حاج صادق« را به‌خوبی می‌شناسند؛ چراکه او عرصه را برای فعالیت‌های 
نظامی - امنیتی آنها در سوریه به‌شدت تنگ کرده و برای مدت‌ها 
به‌عنوان یکی از مهم‌ترین اهداف محور آمریکایی - صهیونیستی در 
دمشق مطرح بود. برهمین اساس هم بود که رسانه‌های آمریکایی در 
مقاطع مختلف، گزارش‌ها و تحلیل‌های مختلفی از نقش شهید امیدوار 
در سوریه منتشر کرده بودند. 11خرداد1402 )1ژوئن2023( بود که روزنامه 
آمریکایی »واشنگتن‌پست« در گزارشی به نقش محوری حاج صادق در 
سوریه و دردسرهایی که او برای نیروهای آمریکایی به‌وجود آورده بود، 
اشاره کرد. در این گزارش از حاج صادق به‌عنوان »مغز متفکر طراحی 
علیه نیروهای آمریکایی« نام برده شده بود. واشنگتن‌پست همچنین در 
گزارش خود به این نکته اشاره کرده بود که »حجت‌الله امیدوار« و نیروهای 
او، خودروهای زرهی آمریکایی حاضر در سوریه را به‌عنوان اهداف موردنظر، 
شناسایی می‌کنند و اطلاعات دقیقی دراین زمینه جمع‌آوری کرده‌اند؛ 

موضوعی که هراس مقام‌های نظامی آمریکا را به‌دنبال داشت.
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سردار محمدعلی ‌الله‌دادی، از 
مستشاران نظامی ایرانی حاضر در 
سوریه، درجریان حمله موشکی 

ارتش رژیم‌صهیونیستی به‌خودرویی 
که از لبنان به طرف سوریه عازم بود، 

در  قنیطره به شهادت رسید.

در جریان حمله جنگنده‌های 
رژیم‌صهیونیستی به حومه 
دمشق، 2نفر از مستشاران 
ایرانی به نام‌های مرتضی 

سعیدنژاد و احسان کربلایی‌پور 
به شهادت رسیدند.

در جریان حمله هوایی ارتش 
رژیم‌صهیونیستی، سیدرضی موسوی 
از مستشاران نظامی بلندپایه ایرانی 

حاضر در سوریه و از یاران دیرین شهید 
حاج قاسم سلیمانی به شهادت رسید.

7مستشار نظامی ایرانی 
در جریان حمله موشکی 

رژیم‌صهیونیستی به فرودگاه 
نظامی تیفور در استان حمص 

سوریه به شهادت رسیدند.

محمدعلی عطایی شورچه و 
پناه تقی‌زاده 2مستشار ایرانی 
حاضر در سوریه، هنگام انجام 
ماموریت مستشاری ازسوی 
رژیم‌صهیونیستی به درجه 
رفیع شهادت نایل آمدند.

5مستشار نظامی ایرانی، ازجمله 
حجت‌الله امیدوار با نام عملیاتی 

حاج صادق، در جریان حمله ارتش 
رژیم صهیونیستی در منطقه 
»المزه« دمشق به درجه رفیع 

شهادت نایل آمدند.

سپاه؛ مظلوم و مقتدر
 سپاه برای مردم جذاب است و این نکته 
بیشتر از موشک‌های سپاه، برای دشمن 
ترسناک است. همانطور که رهبر معظم انقلاب فرمودند: »یک 
فصل مهمّ دیگر در زمینه عملکرد... اثرگذاری سپاه در فضای 
عمومی کشور است. طبیعی است یک مجموعه‌ای مثل سپاه... 

برای نسل جوان... واقعاً جذّاب است.«
علت این جذابیت چیست؟ جمع علم و عمل، جمع قدرت سخت 
و قدرت نرم، جمع آرمان‌جویی و واقع‌گرایی، خلاصه »جمع نگاه 
به خدا و نگاه به مردم«. همان‌که ملاک اقتدار جمهوری اسلامی 
است. برای همین، جدا کردن مردم از سپاه، یکی از طرح‌های 
روشن دشمن است. چون قدرت اصلی سپاه، مردمی بودن آن 
است. هر هویتی که الهی و مردمی باشد، قدرتش اعجاب‌آور و 
غیرقابل کنترل خواهد بود. »هوالذی ایدک بنصره و بالمومنین.«

️  حالا در روزهای »توفان پابرهنگان« در مقابل تمدن جنایتکار 
غرب، یکی از امور مهم و جذاب صحنه نبرد، همین سپاه است. 
سپاه بهترین شاخص برای شناختن خودتحقیرهاست. یادتان 
هست گفتند نه غزه و نه لبنان، گفتند دفاع از سوریه چرا، گفتند 
فلان کار اقتصادی و عمرانی چرا، گفتند فان تلاش علمی 
در ایام کرونا چرا، گفتند و گفتند و گفتند، که چه بشود؟ که 
قشرهای مختلف جوان از این »الگوی تمام نشدنی« - به تعبیر 
رهبری - دل بکنند، سوء‌ظن پیدا کنند. متهم کنند و خلاصه روی 

برگردانند. اما نشد که نشد.
️ راستی حالا معلوم شد، حضور ایران در سوریه چه نقشی در دفاع 

از ایران دارد؟ و‌ همزمان چه نقشی در دفاع از کل امت دارد؟
حالا معلوم شد چرا وسط فلاکت اسرائیل در فلسطین، می‌آید 
و گاه و بیگاه در سوریه فرماندهان ما را ترور می‌کند؟ مگر ایران 
درگیر جنگ است؟ مگر ایران به او ضربه می‌زند؟ بله می‌زند. 
جنگ ایران با اسرائیل از روز اول انقلاب آغاز شد نه از 7 اکتبر. 
حالا معلوم شد چرا هر ازگاهی نتانیاهو دندان می‌فشرد و ایران را 
تهدید می‌کند که سر اختاپوس است و مرکز فرماندهی کل جبهه 
است؟ حالا معلوم شد اساسا »احیای جبهه مقاومت« در گستره 
وسیع این منطقه چگونه مددرساننده به مردم مظلوم غزه است؟ 
حالا معلوم شد ایران پروژه ساختن ایران قوی را چگونه همزمان با 
محو اسرائیل و همزمان با بیرون راندن آمریکا از منطقه و همزمان 

با صدور انقلاب به کل امت اسلام، دنبال می‌کند؟ 
️ سپاه دست و بازوی جمهوری اسامی است. روح این نظام در 
آن جریان دارد. برای همین است که مثل این نظام، مقتدر است 

و مظلوم.
کاش زبان‌هایمان برای توضیح چگونگی صعود به این قله پرافتخار 

بیش از این باز بود.

چرا تل‌آویو از سپاه قدس می‌ترسد؟
ترور مستشاران نظامی ایران و فرماندهان سپاه قدس ایران درحالی به‌عنوان دستور کار اصلی 
رژیم ‌صهیونیستی مطرح است که بررسی‌ها نشان می‌دهد هراس فزاینده تل‌آویو فعالیت‌های 
ضدصهیونیستی ایران در سراسر منطقه و به‌ویژه سرزمین‌های اشغالی، به کابوسی برای این رژیم 
تبدیل شده و آنان را به دست‌یازیدن به ابزار ناجوانمردانه ترور وادار کرده ‌است. در چنین شرایطی 
کارشناسان معتقدند سپاه قدس، نیرویی مؤثر بر تحولات منطقه به‌حساب می‌آید که طی سال‌های 
اخیر گام‌های مؤثری درمسیر هرچه تنگ‌تر شدن حلقه محاصره در اطراف رژیم ‌صهیونیستی 
برداشته ‌است. برهمین اساس هم هست که امروز محور آمریکایی – صهیونیستی، سپاه ‌قدس را 
اصلی‌ترین دشمن خود در منطقه و غرب‌آسیا می‌داند و می‌کوشد از همه ابزارهای خود برای مهار این 

نیروی تأثیرگذار بر تحولات منطقه استفاده کند.

کینه‌ای که محور واشنگتن – تل‌آویو از سپاه قدس دارد
عملیات غافلگیرانه »طوفان‌الاقصی« مقام‌های رژیم‌صهیونیستی و حامیان آمریکایی‌اش را 
به این نتیجه روشن رساند که در شرایط کنونی این محورمقاومت است که درحال شکل‌دهی 
به معادلات منطقه‌ای است؛ مناسباتی که روند حرکتی آن به زیان محور واشنگتن – تل‌آویو 
ارزیابی می‌شود. تحولات جاری در منطقه از دریای سرخ گرفته تا غزه، از ضربات سنگینی 
حکایت دارد که محور مقاومت با پیشگامی و هدایت سپاه ‌قدس بر پیکره رژیم ‌صهیونیستی 
وارد کرده ‌است. در واقع تصمیم‌سازان آمریکایی – صهیونیستی به این نکته واقفند که 
توانمندی امروز محور مقاومت، از فعالیت‌ها و اقدام‌های سپاه‌ قدس نشات گرفته است. با توجه 
به چنین دیدگاهی هم هست که شاهدیم طی ماه‌های اخیر جوخه‌های ترور رژیم‌ صهیونیستی 

بر فرماندهان سپاه‌ قدس و محورمقاومت متمرکز شده‌اند.

چرا ترور فرماندهان سپاه قدس؟
حسن هانی‌زاده،  کارشناس ارشد مسائل 
غرب‌آسیا؛ حمله ارتش رژیم‌صهیونیستی به 
منطقه مسکونی »المزه« در غرب دمشق را 
که منطقه‌ای پرجمعیت و غیرنظامی به‌حساب 
می‌آید و با شهادت 5 نفر از مستشاران نظامی 
سپاه‌پاسداران همراه بود، باید ازجمله نشانه‌های عجز و شکست 
تل‌آویو به‌حساب آورد. حملاتی از این دست، علاوه‌بر اینکه نقض 
آشکار تمامیت ارضی سوریه به‌حساب می‌آید، نشان می‌دهد 
رژیم‌صهیونیستی که در بیش‌از 107روز گذشته از ‌طوفان‌الاقصی 
نتوانسته از سایه سنگین خفت ناشی از این عملیات رهایی یابد، 
اکنون به‌دنبال گسترش‌ دامنه جنگ در منطقه‌است. تل‌آویو با وجود 
همه لفاظی‌های روزهای نخست جنگ، تاکنون هیچ دستاورد نظامی 
ملموسی نداشته و اکنون نتانیاهو برای بن‌بست‌شکنی از بحرانی 
که در آن گرفتار آمده، درپی به‌دست‌آوردن پیروزی سریع است. 
تجربه نشان داده رژیم‌صهیونیستی زمانی که با بن‌بست داخلی در 
حوزه‌های مختلف مواجه می‌شود، به سمت گسترش دامنه بحران به 
مناطق اطراف حرکت می‌کند. برهمین اساس هم بود که شاهد حملات 
گسترده صهیونیست‌ها به لبنان و سوریه طی ماه‌های اخیر بوده‌ایم؛ 
راهبردی که البته همراهی و حمایت آمریکا را نیز به‌دنبال داشته‌است 
و درجریان حمله به فرماندهان حشدالشعبی عراق شاهد وجوهی 
از آن بوده‌ایم. دراین‌میان اما، برای فهم دلایل تمرکز ویژه محور 
آمریکایی – صهیونیستی بر ترور فرماندهان سپاه قدس ایران باید به 
این نکته توجه داشت که آنها ایران را فرمانده عملیات طوفان‌الاقصی 
به‌صورت غیرمستقیم می‌دانند و معتقدند محور مقاومت در چارچوب 
راهبردهای ترسیم‌شده ازسوی ایران عمل می‌کند. درچنین شرایطی 
و با توجه به تأثیرگذاری سپاه قدس در معادلات منطقه، صهیونیست‌ها 
می‌کوشند از فرماندهان این نیرو انتقام بگیرند؛ چراکه آنان را دلیل 
اصلی شکست‌های حقارت‌بارشان در غزه و دیگر مناطق محور 
مقاومت می‌دانند. محور آمریکایی – صهیونیستی بر این گمان 
است که با ترور فرماندهان سپاه قدس ایران و مستشاران نظامی 
جمهوری‌اسلامی، می‌تواند انسجام موجود در محور مقاومت را از 
بین ببرد؛ گمانه‌ای که اکنون باطل‌بودن آن بیش‌ از هر زمان دیگری 

عیان شده است.
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